



# NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1121

07.09.2024 (135)

Michael Kühnen

## Program NSDAP Novo komentované

Časť 8

### 20 REORGANIZÁCIA VZDELÁVACIEHO SYSTÉMU

"Aby mohol každý schopný a pracovitý Nemeц dosiahnuť vyššie vzdelanie a dostať sa tak na popredné miesto, musí sa štát postarať o dôkladné rozšírenie celého systému národného vzdelávania. Učebné plány všetkých vzdelávacích inštitúcií sa musia prispôbiť požiadavkám praktického života. Pochopenie štátnej myšlienky sa musí dosiahnuť už na začiatku jej chápania školou (občianska výchova). Požadujeme, aby sa na náklady štátu vzdelávali najmä predisponované deti chudobných rodičov bez ohľadu na ich postavenie a povolanie."

Výchovné ciele národnosocialistického Volksstaatu možno zhrnúť do dvoch pojmov:

- \* Duch komunity a
- \* Elitné vzdelanie.

Keďže NSDAP bojuje za to, aby sa práca stala základným pilierom národného štátu a robotníci určujúcim životným postojom, usiluje sa o vytvorenie vzdelávacieho systému, ktorý vychováva rastúci ľud k tomu, aby sa stal robotníkom v

národno-socialistickom chápaní tohto slova. Za týmto účelom by sa vzdelávanie nemalo riadiť ideológiami a zásadami, ktoré sú prírode a životu cudzie, ale požiadavkami praktického života národného spoločenstva. Takto sa v deťoch prebúda vôľa stať sa užitočnými a nezištnými členmi spoločenstva svojho národa a zaplniť miesto, na ktoré ich nakoniec postaví ich výkonnosť, dispozície a sklony.

Toto vzdelávanie je sprevádzané občianskou výchovou, ktorá uznáva spoločenstvo od útleho veku nielen ako emocionálny základ, ale aj ako intelektuálnu nevyhnutnosť.

O mieste rastúceho národného súdruha v národnom spoločenstve má rozhodovať výlučne výkon, schopnosti a sklony - a nie triedne či stavovské rozdiely, rodinné alebo finančné prekážky. Národnosocialistický Volksstaat sa usiluje o elitné vzdelanie na všetkých úrovniach:

Nielen v intelektuálnej sfére, vo vedení štátu a strany, v podnikaní a vede, ale aj v remeslách, v pracovnej sile a všade inde je potrebné dosahovať špičkové výkony a vychovávať elitu. A na všetkých úrovniach by sa táto elita mala formovať výlučne na základe troch vyššie uvedených predpokladov (výkon, dispozície a sklony).

Aby sa to zabezpečilo, obzvlášť predisponované deti majú byť čo najskôr prevzaté do starostlivosti obce, pestúnskej starostlivosti a ich vzdelávanie má hradiť štát, pokiaľ si to rodičia nemôžu finančne dovoliť. Na tento účel sa vytvárajú elitné školy ako vzdelávacie inštitúcie pre vedenie národa vo všetkých oblastiach, ktoré sa budujú na základe bezplatného komunitného vzdelávania - porovnateľné s Národnými politickými vzdelávacími ústavmi, školami Adolfa Hitlera a rádovými zámkami Tretej ríše.

Ale aj všetky ostatné školy budú navrhnuté na základe princípu úspechu a budú rozhodne podporovať deti so špeciálnym nadaním.

Nakoniec by to malo viesť k tomu, že VÝHRADNE schopnosti a pracovitosť rozhodnú o tom, kto patrí k völkisch elitám, k národnému vedeniu!

Oba princípy národnosocialistickej vzdelávacej politiky spoločne vedú k vytvoreniu typu človeka, ktorý dokáže naplno rozvinúť všetky schopnosti a sklony, ktoré sa v ňom skrývajú, a potom ich nezištné dať do služieb spoločnosti. Takto sa vychovávajú slobodné, ale aj dobrovoľne ľudsky viazané a völkisch robotnícke osobnosti, ľudia, ktorí splňajú Vüdcovu požiadavku a stali sa "najvyšším steslením hodnoty rasy A osobnosti", alebo ako to vyjadril Oswald Spengler - nielen sú rasou, ale aj majú rasu, čo celkom správne označil za predpoklad a životnú nevyhnutnosť vysokej kultúry.

## 21 VEREJNÉ ZDRAVIE

**"Štát sa postará o zlepšenie verejného zdravia ochranou matky a dieťaťa, zákazom práce s mládežou, zavedením telesnej výchovy, zákonným ustanovením povinnej telovýchovy a športu, čo najväčšou podporou všetkých združení, ktoré sa zaoberajú telesnou výchovou mládeže."**

Bod 21 stranického programu sa zaoberá zlepšením verejného zdravia vo všeobecnosti a obsahuje niekoľko požiadaviek, ktoré sa dnes zdajú byť pomerne skromné. Nesmieme však zabúdať, že v tom čase ešte všeobecne prevládalo vnútorné a vonkajšie zdravie nemeckého organizmu, a to napriek nedostatkom prvej svetovej vojny, potupe novembrového povstania a útlaku spôsobenému versaillským diktátom víťazov. Naopak, príznaky dekadencie a úpadku Výmarskej republiky boli čisto povrchovými javmi, ktoré boli po roku 1933 veľmi rýchlo a dôkladne prekonané a zmizli takmer bez stopy.

Vývoj po roku 1945 je úplne iný: prinajmenšom v západnej časti Nemecka je nemecký ľud už viac ako štyridsať rokov vystavený neustále sa prehlbujúcemu rozkladu, ktorý vážne podlomil duševné a fyzické zdravie ľudí. V SRN a Rakúsku sa dnes prejavujú všetky klasické príznaky dekadentnej a umierajúcej spoločnosti s duševne a citovo hlboko narušenými a fyzicky schátralými ľuďmi - samovraždy, drogy, kriminalita, strata akéhokoľvek pocitu národnej cti a dôstojnosti, masochistické pocity viny za vlastnú minulosť, rezignácia, cynizmus a ľahostajnosť, dedičné a pohlavné choroby:

Toto všetko a ešte oveľa viac ničí verejné zdravie, o ktorého základoch a predpokladoch sa dnes musíme znovu zamyslieť, zatiaľ čo v tom čase sa bod 21 mohol obmedziť na niekoľko konkrétnych požiadaviek.

Verejné zdravie je predpokladom pre zachovanie a druhový rozvoj našich ľudí, t. j. pre ich jednoduché prežitie a prirodzený rozvoj. V súčasnosti je oboje najviac ohrozené dvoma vývojovými trendmi:

Ničením životného prostredia a nadmerným odcudzením. Ak si NSDAP kladie za programový cieľ zlepšenie zdravotného stavu obyvateľstva, potom sa musí chápať ako ľudové hnutie proti odcudzeniu a ničeniu životného prostredia a zastaviť ničenie nášho životného prostredia materialistickým mínusovým svetom, ako aj masové prisťahovalectvo cudzích národov!

Až keď sa dosiahne cieľ "slobodní a zdraví ľudia v zdravom a prirodzenom prostredí", možno vôbec hovoriť o verejnom zdraví. Ak sa to má zlepšiť, dá sa to dosi-

ahnuť len opätovným posilnením záverov doktríny dedičného zdravia - inými slovami, opätovným posilnením rasových a dedičných zdravotných zákonov, ako sa vzorne uplatňovali v Tretej ríši a ktoré Adolf Hitler vo svojej politickej vôli vyzýval Nemcov "svedomito dodržiavať"!

Bod 21 sa preto môže považovať za splnený až vtedy, keď sa na všetkých úrovniach opäť presadí dedične zdravý a dedične chorý bude zatlačený do úzadia! To vedie k zlepšeniu fyzického zdravia ľudí a až potom sa môžu prijať konkrétne opatrenia zdravotnej politiky v duchu jednotlivých požiadaviek uvedených v programe. Pozdvihnutie verejného zdravotníctva v DUCHOVNO-SELSKEJ sfére sa uskutočňuje prostredníctvom boja NSDAP za slobodu a zdravie völkisch kultúry, na ktorú sa program neskôr odvolá.

Bod 21 programu strany je zároveň jediným, ktorý sa zaoberá ženskou otázkou. Iba tu sa spomínajú ženy a ich význam v národnom spoločenstve a pre národné spoločenstvo. Je to preto, lebo NSDAP je organizovaná vo forme mužského spolku, t. j. neprijíma ženy. Pre národných socialistov sa vytvára samostatné autonómne ženské hnutie, ktoré objasňuje a formuluje vzťah Volksgenosseninnen k samotnému Volksgemeinschaft. Bod 21 stranického programu na to poskytuje len základ:

Ženy sa spomínajú v súvislosti s opatreniami na zachovanie a podporu verejného zdravia a jasne sa označujú ako matky. Z toho vyplýva: To, čo pre ľudovú súdružku predstavuje výchovu k práci ako etickému princípu, je pre ľudovú súdružku výchova k materstvu, ktoré je jej skutočným zmyslom života!

Samozrejme, úloha žien vo Volksgemeinschaft sa neobmedzuje len na rodenie a výchovu detí:

Všetky oblasti národného spoločenstva sú ovplyvňované ženou, ktorá je dôležitou súčasťou národného spoločenstva a ako taká je vysoko rešpektovaná. V prirodzených spoločenstvách človeka - rodine, národe a rode - má svoju úlohu a formuje ich z materinského citu:

Chráni, zachováva, zveľaďuje a pestuje, všade predstavuje prirodzené a zdravé proti cudziemu a chorému, a tak rozhodujúcim spôsobom prispieva k zlepšeniu verejného zdravia.

V tejto oblasti možno považovať program strany za splnený, keď si nemecké ženy uvedomia svoju životnú úlohu a realizujú materstvo ako spôsob života. To je úloha národnosocialistického ženského hnutia. NSDAP mu v tom pomáha v duchu tohto bodu programu strany.

## OBRANA 22 ĽUDÍ

**"Žiadame zrušenie žoldnierov a vytvorenie ľudovej armády."**

Len ľud, ktorý nosí zbrane, je slobodný!

Nemecké hnutie za slobodu - NSDAP - postavilo svoj program obrannej politiky na tomto princípe. Slobodu národa možno zabezpečiť len vtedy, ak sa bude bojovať za slobodu obrany národa. Aby bolo možné tento boj úspešne viesť, požaduje program strany v bode 22 dve veci:

Zrušenie žoldnierov a vytvorenie ľudovej armády. Po dosiahnutí oboch cieľov získa nemecký národ späť svoju vojenskú suverenitu, a tým aj slobodu ľudovej obrany.

Za to bojujeme!

### Zrušenie žoldnierov:

Už Reichswehr Weimarskej republiky, ktorý bol víťaznými mocnosťami prvej svetovej vojny podrobený mnohým obmedzeniam, obmedzený na 100 000 mužov a ktorý bol nemeckému národu vnútený zvonka a zaviazaný demokratickému poriadku, mohla NSDAP považovať len za žoldniersku silu, ktorá nemala brániť slobodu národa, ale stabilizovať poriadok porážky a potupy. O čo viac to platí o víťaznom poriadku druhej svetovej vojny po roku 1945, ktorý nemecký národ pripravil aj o zvyšky jeho slobody a nezávislosti!

Žiadnu z troch nemeckých armád druhého povojnového obdobia nemožno považovať za ľudovú armádu:

Bundeswehr SRN je americký, Nationale Volksarmee NDR je ruský žoldnier, rakúsky Bundesheer je viazaný štátnou zmluvou a ústavou, ktorá má navždy zabrániť pripojeniu rakúskych Nemcov k nemeckému národu. Všetky tieto žoldnierske jednotky povojnového usporiadania musia byť zrušené, ak má nemecký národ opäť povstať jednotný, slobodný a nezávislý!

### Vytvorenie ľudovej armády:

Po víťazstve národno-socialistickej revolúcie nahradí žoldnierske jednotky jednotná nemecká ľudová armáda. Tá sa bude skladať z malej dobrovoľnej profe-

sionálnej armády v tradícii Waffen SS, ktorá bude predstavovať vojenský výber nemeckého národa, a z ľudových milícií, ktoré budú zahŕňať všetkých mužov nášho národa schopných vojenskej služby, ktorí budú organizovaní v miestnych a podnikových bojových skupinách a vycvičení v duchu politického vojenstva v tradícii SA. Týmto spôsobom sa vytvorí národnosocialistická revolučná armáda, ako to predpokladal náčelník štábu SA Ernst Röhm v rokoch 1933/34.

Len revolúcia, ktorá vytvorí vlastnú armádu, skutočne zvíťazila! Zanedbanie tejto zásady viedlo k pádu prvého národnosocialistického ľudového štátu - Tretej ríše!

Rozhodnutie pre ľudovú obranu založenú na domobrane dokazuje jej obranný charakter a zbavuje protinemecké sily zámienky na tretiu vyhladzovaciu vojnu proti Nemecku.

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1934      Ausgabe 1713      26. April 2017 01:00


**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kette der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerbrechen.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgewissen, sind Schüler an Schüler an Kampf um die Erlangung unserer weisen Führer. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.*  
*Die unerwünschte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle wissen Führer (V-) annehmen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überwachung und Kampfgewissen.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!*  
Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincense.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**  
Number 179 (133)      October 2019      April 20, 2019 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je najväčšia na svete**  
**Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!**  
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch  
Stovky kníh v mnohých jazykoch  
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

**SS Defender against Bolshevism**  
by Reichführer SS Heinrich Himmler  
**FOR-DREYMARKE! MOD BOLSCHEVISM!**  
Translated from the SS Original



**The Poisonous Mushroom**  
Translated from the Third Reich original  
**Der Giftpilz**



**Hitler in Italy**  
Hitler in ITALIEN  
English / German    French / English



**SS Viewpoint - Vol. 9**  
Wife and Family



**Theodor Fritsch**  
**The Sins of High Finance**



**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im Bild  
English - German / Deutsch - English



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!